A股证券代码: 601998 A股股票简称: 中信银行 公告编号: 临2014-12

H股证券代码: 998 H股股票简称: 中信银行

## 中信银行股份有限公司

## 关于进行互联网金融业务合作的公告

本行董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

因中信银行股份有限公司(以下简称"本行")业务发展需要,本行近日在 互联网金融领域进行了一系列相关业务合作安排,具体情况如下:

一、2014年3月11日,本行信用卡中心联合深圳市腾讯计算机系统有限公司(简称"腾讯公司")及众安在线财产保险股份有限公司(简称"众安保险")正式宣布即将推出网络数字信用卡——中信银行微信信用卡(简称"微信信用卡")。该产品正处于最后测试阶段。

微信信用卡是为了满足广大消费者日益增长的移动支付需求,由本行信用卡中心整合移动社交服务、银行信用服务和新兴保险服务,与腾讯公司微信、众安保险合作发行的一款移动互联网金融产品,为微信信用卡用户提供与传统信用卡客户同等的金融服务,包括信用卡授信及额度调整、支付结算等工作,同时,还提供线下商户资源和消费信贷等全方位金融服务。腾讯公司其移动社交网络平台——微信,为微信用户提供微信信用卡平台服务,并借助自身技术在微信信用卡手机端进行体验式营销、用户授信等方面提供支持。作为具有互联网保险牌照的保险公司,众安保险为微信信用卡提供移动互联网应用场景下的信用保险,并将根据业务发展不断提出风险防范优化措施,保障客户信用风险及银行信贷资金安全。

以上合作有关协议并无排他性条款。

二、2014年3月11日,本行正式宣布联合阿里巴巴(中国)网络技术有限

公司(简称"阿里巴巴")的关联公司支付宝(中国)网络技术有限公司(简称"支付宝")、众安在线财产保险股份有限公司(简称"众安保险")将于近日发布网络数字信用卡——中信淘宝异度支付信用卡(简称"淘宝异度卡")。

该卡旨在满足现代消费者日益增长的网络信用支付需求,是银行、互联网公司、保险公司共同推出的一款跨界金融产品。本行信用卡中心负责淘宝异度卡的资信审核、额度审批、年费政策和标准制定、发卡和卡片运营、风险管理、账务处理、咨询与投诉等相关的金融服务。支付宝利用其实名用户资源,负责为淘宝异度卡提供用户平台服务,包括对支付宝用户的数据挖掘,协助为淘宝异度卡提供用户身份核实及授信支持,以及在支付宝、淘宝平台上进行产品推广和相关支付宝产品功能的开发。作为具有互联网保险牌照的保险公司,众安保险将为淘宝异度卡提供相应的信用保险保障服务和大数据支持,并根据业务发展不断提出风险防范优化措施,降低金融风险。

以上合作有关协议并无排他性条款。

## 风险提示:

敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告

中信银行股份有限公司董事会

二〇一四年三月十四日